TokoBbie knewm Fluke 355 n Fluke 353
ansa namepeHus Tokos Ao 2000A

YHuBepcasibHbIe U NPOYHbIE NPMEOPLI NS NPUTOXEHUIA C 6ONbLUMMM TOKaMMU.

HapeXxHble nokasaHus UMbpoBbIX ToKkoU3MepuTesbHbIX knelwei Fluke 355 u Fluke 353 ans uamepeHusi
CpefHeKBaApaTUYHbIX 3HaYeHui; pa3paboTaHbl Ans n3MepeHust 6onblumnx Tokos Ao 2000A. BonbLUON packpbIB KieLen
yNpOLLAeT M3MEePEHMSI Ha MPOBOAHUKAX C BO/bLUMM CeYeHMEM, KOTOpbIE 0BbIYHO BCTPEYAKOTCS B NMPUIIOXKEHUSIX C
60blUMMM TOKaMK. MpoyHas KOHCTpyKUmMs n cteneHb 3awmTtbl CAT IV 600 B nnm CAT III 1000 B noBbiwatoT ypoBEHb
6e30MacHOCTV NpK BbINMOTHEHUN M3MEPEHMI HA MOLLHbBIX YCTAHOBKaX.

Lindposbie anekTponsmeputesnbHble kel Moaenen Fluke 353 n Fluke 355 3apernctpupoBaHbl B FocyaapCTBEHHOM
peectpe CU nog N242449-09 n gonyuieHsbl K npyMeHeHnio B PO.

BO3MOXHOCTb (hMKCALIMM MMKOBBIX 3HAUEHMWI TOKa B PEXMME U3MEPEHMS MYCKOBbLIX TOKOB MAEaNIbHO NOAXOANT NS
o0bcnenoBaHUs 3NeKTPONPUBOAOB U MHAYKTUBHBIX Harpy3ok. Knewwm Fluke 355 Takoke no3BonsioT U3MepsTb
HanpsXeHWe N CONPOTUBNIEHME, YTO AeNaeT UX uaeasnbHbiM NpMbopoM, YAOBHbIM ANs NOAPSAYMKOB N TEXHUYECKNX
paboTHMKOB MO YCTAaHOBKE M 0BCNY>KMBAHMIO 3N1EKTPO060PYAO0BaHNS KOMMYHANbHOrO M NPOMBILLIEHHOMO Ha3HAYeHMs

¢ HapexHo paboTaloT B LUMPOKOM AMAMNA30HE CUSIbHOTOUHBIX NPUIOXKeHUI ¢ Tokamm Ao 2000 A nepeM. Toka +
CpefHEeKB. 3Ha4YeHUs1 MOCTOSAHHOro Toka uin 1400 A nepemeHHoro Toka u 2000 A MOCTOSIHHOIO TOKa

e Bornbluol pa3mep kneuleit - 58 MM (2,3 AtoliMa) - No3BOSISIET NPOBOANTL U3MEPEHUS Ha NMPOBOAHMKAX C 60MbLINM
CeYeHMEM UM Ha HECKONbKUX NPOBOAHMKAX OAHOBPEMEHHO

e CreneHb 6e3onacHoctn CAT IV 600 B, CAT III 1000 B obecneumBaeT AONOAHUTENbHYIO 3aLLMTY MOSib30BaTeNs

o DYHKUMA U3MEPEHMS MYCKOBbIX TOKOB 06ECMEYMBAET BbICOKYIO TOYHOCTb M NMOBTOPSIEMOCTb U3MEPEHUIA "TOKOB
BK/ItoYeHus"

e BO3MOXHOCTb M3MEPEHUS BLICOKMX HampshkeHui Ao 1000 V nepeMeHHoro (CpeaHEeKB. 3HaYeHNe) U NOCTOSIHHOMO
Toka, 600 B nepemeHHoro 1 1000 B NOCTOSIHHOIO TOKa MO3BOJISIET BbIMOHATL HECKOIBKO U3MEPEHMI C NMOMOLLbIO
oaHoro npubopa (Tonbko knewm 355)

o OyHKUMS n3MepeHus conpoTmeneHmns Ao 400 kKOM Co 3BYKOBbIM CUrHanNoM Ans NpOBEPKU LIeNOCTHOCTY Lenu
obecneunBaet ans knewen yaobctso paboTbl C MynbTUMETPOM. (TONbKO B Knewwax 355)

e BO3MOXHOCTb TOYHOrO M3MEPEHMS YACTOThl B Anana3oHe Ao 1 kl'y obneryaet noMck HencrnpaBHOCTEN

e ®yHkumm MUH MAKC n CPE[IH ycKopsitOoT aHanu3 pesynbTaToB M3MEPEHUI

e BONbLLION AnCnnen C NOACBETKOM MO3BOMSIET NPOBOANTL M3MEPEHMUS NpY CaboM OCBELLEHUN

e DyHKUMSA PUKCaLMM NOKa3aHUI NO3BONSIET BbIMOHATL U3MEPEHUSI B MECTax, rae npsiMoe HabnoaeHue aucnnes
3aTpyAaHeHo

o OUABLTP HU3KKX YACTOT CrIAXMBAET MOMEXMN OT HArpy3oK C BbICOKUM YPOBHEM LLYMOB W MO3BOJISET MOMYYnUTb
cTabunbHble pe3ynbTaTbl



deKTpUYecKne XapakTepucTuKm
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Onana3oH : 400 B

[Onana3zoH : 600 B nepemeHHOro
TOKa (CpeaHeKB. 3Ha4YeHUs )

[Onana3oH : 1000 B nocTostHHOro
TOKa

PaspeleHune: 10 MA
TouHocTb, A: 1,5 % nokasaHusa + 15 paspagos

YpoBeHb 3anycka npu n3MepeHumn nyckosbix Tokos: 0,50
A

YpoBeHb 3anycka npu BbIK/IlOYEHHOM dunbTpe: 2,50 A

YpoBeHb 3anycka npu Bkao4eHHoOM dunbTpe: 0,50 A
PaspeleHune: 100 MA

TouHocTb, A: 1,5 % nokasaHusa + 5 pa3pspos

YpoBeHb 3anycka npu M3MepeHun nyckoBbixX TOKOB: 5,0 A

YpoBeHb 3anycka npu BbIKNOYEHHOM (unbTpe: 2,5 A
YpoBeHb 3anycka nNpu BKIOYEHHOM dunbTpe: 2,5 A
PazpelwweHne: 1 A

TouHocTb, A: 1,5 % nokasaHusa + 5 pa3psaos
YpoBeHb 3anycka rnpu M3mMepeHun nyckoBbiX TOKOB: 5 A

YpoBeHb 3anycka Mpu BbIKIOYEHHOM (unbTpe: 8 A
YpoBeHb 3anycka npu BKIOYEHHOM dunbTpe: 8 A
KoadhdumumeHT dopmbi* : 2 npu 33 A; 2,4 npn 27 A
KoaddmumeHT dopmbi* : 2 npn 330 A; 2,4 npn 270 A
KoadduumeHT dopmbr* : 2 npu 1000 A; 2,4 npu 833 A

PaspeweHne: 10 MA
TouHocTb > 10 A : 3,5 % nokasaHus + 15 pa3psaos

YpoBeHb 3anycka npu n3MepeHumn nyckosbix Tokos: 0,50
A

YpoBeHb 3anycka Mnpu BbIKIIOYEHHOM (unbTpe : 2,50 A
YpoBeHb 3anycka npu BrIoYeHHOM dunbTpe : 0,50 A
PaspeweHune: 100 MA

TouHocTb > 10 A : 3,5 % nokasaHus + 5 paspsaos
YpoBeHb 3anycka npu M3MepeHnn nyckoBbixX TOKOB: 5,0 A

YpoBeHb 3anycka Mpu BbIKIOYEHHOM (unbTpe : 2,5 A
YpoBeHb 3anycka npu BKAOYEHHOM dunbtpe : 2,5 A
PaspelueHne: 1 A

TouHocTb > 10 A : 3,5 % nokasaHus + 5 paspsiaos
YpoBeHb 3anycka npu M3MepeHun nyckoBbIX TOKOB: 5 A
YpoBeHb 3arnycka nNpu BbIK/KOYEHHOM unbTpe : 8 A
YpoBeHb 3anycka npu BKOYEHHOM ubTpe : 8 A
PaspelueHne: 1 MB

TouHOCTb: 1 % nokasaHus + 10 paspsigos

YpoBeHb 3anycka npu Bbikto4eHHOM dunbTpe: 0,050 B
YpoBeHb 3anycka npu Bko4eHHoOM dunbTpe: 0,050 B
PaspeweHne: 10 MB

TouHoCTb: 1 % nokasaHus + 5 paspsaos

YpoBeHb 3anycka npu Bbikto4eHHOM dunbTpe: 0,25 B

YpoBeHb 3anycka npu BkIo4YeHHOM punbtpe: 0,25 B
PaspelueHne: 100 MB

TouHocTb: 1 % nokasaHus + 5 pa3psaos

YpoBeHb 3anycka Npu BbIK/IKOYEHHOM dunbTpe: 6 B
YpoBeHb 3anycka npu BKOYEHHOM dunbTpe: 6 B
PaspelweHne: 1 B

TouHoCTb: 1 % nokasaHus + 5 paspsaos

YpoBeHb 3anycka npu BbIKIOYEHHOM (unbTpe: 6 B
YpoBeHb 3anycka npu BKIIOYEHHOM dunbTpe: 6 B
PaspelweHwne: 1 B

TouHocTb: 1 % nokasaHus + 5 paspsaos



N3mepeHune
HanpskeHus
(Tonbko mMopenb
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N3mepeHune
CONpPOTUBEHNS
(Tonbko B Mogenu
355)

3BYKOBOW CUrHan
[Nsi NPOBEPKK
LiefIOCTHOCTYM Lienu
(Tonbko B Mogenu
355)

N3mepeHne 4acToThl

Junana3oH: 4 B

[Onana3oH: 40 B

JOvana3oH: 400 B

[Onana3oH : 600 B nepemMeHHOro
TOKa (CpegHeKB. 3HA4YeHMS)
JOvana3zoH: 400 Om

Onana3oH: 4 kKOM

[Onana3oH: 40 kKOM

[Awnana3oH: 400 kOM

[lmanasoH nusmepeHui
PaspelleHne

PaspeleHne: 1 MB
TouHocTb: 1 % nokasanusa + 10 pa3psaos

YpoBeHb 3anycka npu Bbikto4eHHOM dunbTpe: 0,050 B
YpoBeHb 3anycka npu BkaoyeHHoM dunbtpe: 0,050 B

PaspeweHne: 10 MB
TouHoCTb: 3 % nokasaHus + 5 paspsaos
YpoBeHb 3anycka npu Bbikto4YeHHOM dunbTpe: 0,25 B

YpoBeHb 3anycka npu BkIo4eHHOM dunbTpe: 0,25 B
Paspewwenne: 100 mB

ToyHoCTb: 3 % nokasaHus + 5 paspsaos

YpoBeHb 3anycka nNpu BbIK/TKOYEHHOM unbTpe: 6 B
YpoBeHb 3anycka npu BKOYEHHOM dunbtpe: 6 B
Pa3pelleHne: 1 B

ToYHOCTb: 3 % nokasaHus + 5 paspsaos

YpoBeHb 3anycka Mpu BbIKIIOYEHHOM (unbTpe: 6 B
YpoBeHb 3anycka npu BKIHOYEHHOM unbTpe: 6 B
Paspewwenne: 0,1 Om

TouHocTb: 1,5 % nokasaHus + 5 paspsaos
PaspelueHne: 1 OMm

TouHocTb: 1,5 % nokasaHus + 5 pa3psaos
PaspeleHune: 10 Om

TouHocTb: 1,5 % nokasaHusa + 5 paspsaos
PaspeleHne: 100 Om

TouHocTb: 1,5 % nokasaHus + 5 pa3psgos
Bkntoyenune npu < 30 OMm

BoikntoueHmne rnpn = 100 OMm

or 500y o 1klu

0,1y (B ananazoHe 15Ty -399,9Tu); 1 Tu (B
avanasoHe 400 'y - 1 klMu)

ToyHocTb B Avana3oHe 5,0 'y - 100 | 2% + 2 paspsaga

Kl

TouHocTb B agnanasoHe 100,1 My - 11 0,5% + 5 paspsgos

Ky
YpoBeHb 3anycka passepTku

*Mpu CF > 2 k BennuunHe owmnbku aobasnsercs 2 %

CM. Tabnuubl no M3MEPEHUAM TOKa U HaNpsXXEHUA

BaTapeu LecTb 6aTapert 1,5 B Tuna AA NEDA 15 A unm IEC LR6

Bpemsi pabotbl 6aTapen (B 06bi4HOM pexknme | 100 yacos
aKcnyaTauun, 6e3 noacBeTkn)

N3mepuTenbHble NpoBoaa PaccunTaHbl Ha HanpsbxkeHne 1000 B

0,814 kr

58 MM

300 MM x 98 MM X 52 MM

CornacHo IEC 61010-2-032, 600 B CAT IV, 1000 B CAT III

Bec

Pasmep knelwei

Pasmepbl (AXLLXI)

CooTBeTCTBME CTaHAapTaM 6e30nacHOCTM



